



AGENCY FOR EXPORT UNDER
THE GOVERNMENT OF THE
REPUBLIC OF TAJIKISTAN

Концепция 3-его Международного Экспортного Форума Бохтарфуд-2023

Место проведения форума: - г. Бохтар, Хатлонская область,
Республика Таджикистан

Время: 24-25 мая 2023 г.

Данный форум проводится в рамках указаний и поручений Президента Республики Таджикистан, Лидера нации уважаемого Эмомали Рахмона и Правительства Республики Таджикистан в направлении стимулирования экспорта, диверсификации экспортноориентированной продукции и упрощения торговых процедур, в целях выполнения показателей Государственной программы развития экспорта Республики Таджикистан на 2021-2025 годы.

Цель Форума.

Данное мероприятие организовано с целью развития экспорта, расширения экспортно-ориентированного производства, повышения конкурентоспособности отечественной продукции на внутреннем и внешнем рынках, расширения торговых отношений между покупателями и экспортерами, путем представления экспортных возможностей и продукции страны, особенно Хатлонской области.

Участники форума.

В работу Форума приглашаются представители Правительства Республики Таджикистан, руководители отраслевых государственных органов, руководители и представители дипломатического корпуса в Таджикистане, руководители и представители партнеров по развитию и частного сектора, руководители и сотрудники отечественных и зарубежных компаний и предприятий.

Разделы форума.

В рабочих секциях Форума будут обсуждаться следующие вопросы:

1. Развитие экспорта: достижения и возможности:

- Республика Таджикистан: лицом к развитию экспорта, экспортные возможности;
- меры поддержки экспорта в современных условиях;
- Презентация возможностей экспорта сельскохозяйственной продукции.

2. Пути и механизмы содействия экспорту: стандарты и пути их развития:

- разработка стандартов и путей развития экспорта;
- порядок разработки стандартов;
- разработка стандартов товарной продукции;
- разработка стандартов пищевой безопасности.

Форма встречи форума. Данный форум продолжается в нескольких частях, включая официальную часть, панельные доклады, а также двусторонние встречи в формате бизнес с государством (Business to Government) и бизнес с бизнесом «Business-to-Business».

Выставка Бохтарфуд-2023. На полях данного Форума состоится выставка «Бохтарфуд-2023» для презентации производственных и экспортных возможностей республики, укрепления экспортоориентированного производства, повышения конкурентоспособности отечественной продукции, расширения деловых отношений между покупателями и экспортерами.

Выставка проводится очно и позволяет участникам и гостям познакомиться с особенностями каждого продукта, в том числе с его внешним видом, цветом, вкусом, настроением, сладостью и другими качествами. При этом участники будут проинформированы об объеме, количестве, площади посадки, производственных возможностях, сезонном созревании и заготовке продукции.



AGENCY FOR EXPORT UNDER
THE GOVERNMENT OF THE
REPUBLIC OF TAJIKISTAN

ПРИГЛАШЕНИЕ:

3-ий МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКСПОРТНЫЙ ФОРУМ «БАКТРИЯ ФУД – 2023»

24-25 МАЯ 2023 ГОДА / ХАТЛОН, ТАДЖИКИСТАН

Агентство по экспорту при Правительстве Республики Таджикистан совместно с Исполнительным органом государственной властью Хатлонской области и партнёрами по развитию приглашают к участию в 3-ем «Международном экспортном форуме «Бактрия Фуд - 2023».

Мероприятие направлено на продвижение экспорта, посредством развития торговли сельскохозяйственной и промышленной продукции, а также установление деловых связей.

К участию в Форуме приглашены крупнейшие производители плодоовощной продукции Республики Таджикистан, в частности Хатлонской области и покупатели из разных стран.

В рамках Международного экспортного Форума планируется проведение торговой выставки, организация встреч в формате B2B и B2G крупнейших производителей плодоовощной продукции Республики Таджикистан, в частности Хатлонской области с покупателями из зарубежных стран.

Программа Форума включает сессии по консолидационным центрам, маркетингу и продвижению экспорта, обеспечению соответствия стандартам и требованиям экспортных рынков.

ПРОГРАММА

Часть 1: Международный экспортный Форум «Бактрия Фуд - 2023»

Часть 2: Торговая выставка «Бактрия Фуд - 2023»

Часть 3: Ознакомление с производителями и установление деловых связей

Часть 4: Посещение садов, производителей, проведение выездных тренингов

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: Хатлонская область, город Бохтар, Дворец культуры города Бохтар

КОНТАКТЫ:

Фируззода Бехруз email: firuzzoda.b@gmail.com М.: +992 988 93 99 99

Ульфатзода Абдурахим email: ravobit@khatlon.tj М.: +992 931 77 88 99